

Василий Темгеневский

14 октября 2012 года на выборах за пост главы Байкальска уверенную победу одержал Василий Темгеневский, шедший в tandemе с мэром района Андреем Должиковым, и, по словам собеседника «Бабра» в региональном Правительстве, являвшийся личной креатурой губернатора Иркутской области Сергея Ерощенко. Представляем предвыборную программу Василия Вячеславовича (источник – «Голос Байкала»).



14 октября
ВЫБОРЫ
нового главы
БАЙКАЛЬСКА

**ВАСИЛИЙ
ТЕМГЕНЕВСКИЙ**

*С любовью к городу,
со знанием дела*

1

НОВОЕ ВРЕМЯ БАЙКАЛЬСКА – ВРЕМЯ ПРОФЕССИОНАЛОВ

Обращение кандидата на должность главы Байкальска Василия Темгненевского к жителям города

МОЙ БАЙКАЛЬСК

Сегодня все чаще в структуры власти стремится люди не в силу своих профессиональных качеств, а силу своего умения критиковать других. Поэтому важно нашим избирателям суметь разобраться, кто из претендентов чего стоит, что сделано кандидатом на протяжении всей его жизни, чего он добился и тогда откроется истинная причина стремления человека прити во власть.

Моя цель – мобилизовать трудовые коллегии, общественные организации Байкальска на созидание. Не вывоз из безысходности, на преобразование стареющей города в современный центр туризма. Мой город – это Байкальск с любовью, благоустроенный, без проблем в ЖКХ, с высоким качеством жизни. Мой город – это Байкальск, где работающий, но не загрязняющий окружающую среду БББК, город, где открываются новые производства, где развивается и крепнет туристический комплекс. Мой Байкальск – это город, откуда не уезжают, а куда стремиться молодежь, где спортивные секции и детские кружки по интересам – получают массовое развитие.

Мой Байкальск – это город со склонным привыкшим и перспективным будущим. Сделать его таким – главный мотив моего участия в выборах.



ОСНОВНЫЕ ПУНКТЫ ПРОГРАММЫ В. ТЕМГЕНЕВСКОГО

В сфере производства

- реализовать проект Особой экономической зоны в Байкальске;
- в рамках реализации данного проекта строительство современного железнодорожного и автомобильного вокзалов;
- создать условия для открытия в городе новых производств, в частности фармацевтической фабрики, производства по выпуску детского питания, цеха по переработке плодово-ягодной продукции, развитие курортной зоны (грязелечебница, гидротерапевтические источники);
- организация рыболовецкой артели.

В сфере социальной политики

- совместно с мэрией района принятие программы развития учебных заведений и дошкольных учреждений, а также объектов здравоохранения;
- создание инфраструктуры развития городского спорта: приведение в порядок хоккейных кортков, стадиона в микр. Строитель и в микр. Гагарина;

Для байкальских садоводов

- разработка конкретной программы по выходу из кризиса городского ЖКХ и очистных сооружений;
- организация ремонто-строительного предприятия для выполнения работ для города;
- строительство муниципального рынка;
- строительство современной набережной и городского парка развлечений;
- кардинальная реконструкция дорожной сети города, ремонт внутриквартальных проездов, с удобными парковочными местами.

В сфере жилищного строительства

- вхождение в областные программы по строительству жилья в рамках программ «Переселение граждан из ветхого и аварийного жилья», «Молодым семьям – доступное жилье», «Жилье для детей – сирот»;
- долевое участие в строительстве жилья для молодых специалистов.

– Василий Вячеславович, как давно Ваша жизнь связана с Байкальском?

– В 1998 году я приобрел дом в поселке Утумик. Как и многие байкальчане ездил на работу в Иркутск. В 2009 году выиграл конкурс на должность генерального директора Байкальского горнолыжного курорта «Гора Соболиная» и проработал там до окончания контракта (апрель 2012 года).

– Есть мнение, что Вас уволили с БГК «Гора Соболиная» за якобы какие-то нарушения, так ли это?

– Данное утверждение не соответствует действительности. Мой договор закончился, новый я подписывать не стал, так как решил сосредоточиться на работе над проектом создания Особой экономической зоны в Байкальске. Считаю, что это сегодня самое важное для города и горожан.

– А что касается якобы нарушений?

– Что касается нарушений, то хочу сказать, что кроме благодарностей по работе и наград за всю трудовую жизнь ничего не имел. Так было и на горнолыжке. Реализован в полном объеме инвестиционный проект 2009 - 2011 гг., в том числе строительства подвесной канатной дороги, расширение системы искусственного снега, расширение и устройства новых горнолыжных склонов и трасс, строительства новых пунктов общественного питания, построен новый пункт проката. Также были расширены услуги курорта: гинекология, кедровая здравница, спелеомеченица. Особо хочется отметить организацию нами детского лагеря «Байкал» и расширение детского лагеря «Соболек».

– Каким образом это отразилось на жителях Байкальска?

– За три года моего руководства было открыто около 70 новых рабочих мест именно для байкальцев. Притом что собственник «Горы Соболиной» требовал сократить персонал на 15%.



Фонд зарплатной платы был увеличен на миллион рублей. При этом моя личная зарплата поднялась за три года только на 6%. Серьезно обновлен автотракторный парк. Обращаю внимание, все это сделано за счет увеличения доходов предприятия.

– В случае Вашего избрания, какими будут Ваши первые шаги?

– В кратчайшие сроки провести инвентаризацию жилого фонда, ЖХК и других объектов социально – бытового назначения;

- объединить представителей трудовых коллективов, общественность, муниципальных служащих для выработки необходимых программ по реконструкции и развитию города;

- определить первоочередность реализации этих программ и приступить к их реализации;

- и еще одна первоочередная задача – организовать городской помигон твердых бытовых отходов. Пусть данный объект будет в собственности города, что гарантирует нас от повторений «мусорной войны» лета нынешнего года».

– Сегодня на депутатские мандаты в городе претендует большое количество кандидатов, какая Дума сегодня отвечает Вашим представлениям о совместной работе?

Это должны быть действительно уважаемые байкальчанами люди, те, кто имеет искреннее желание изменить жизнь города к лучшему. Но важней всего – это должны быть просто здравомыслящие люди, которые понимают, что жители города делегировали их в представительский орган работать, а не сводить личные счеты. Только совместная, командная тактика деятельности всех уровней местного самоуправления – залог воплощения всех наших планов.



КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)